



Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области

ВТОРНИК,
14

ИЮНЯ
2011 г.

№48 (7050)
Цена свободная

Налоговая служба информирует

Система предоставления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи

В рамках данной системы налогоплательщики получают возможность заполнения форм бухгалтерской и налоговой отчетности, автоматического контроля за правильностью заполнения форм в соответствии с утвержденными ФНС форматами представления форм отчетности в электронном виде, подписания отчетности электронной цифровой подписью налогоплательщика и доставки отчетности в виде зашифрованных файлов по электронной почте. Такой порядок работы исключает потерю времени на стояние в очередях в налоговой инспекции, а также расширяет временные рамки сдачи налоговой отчетности, поскольку бухгалтер может отправить файлы до 24 часов последнего дня сдачи отчетности. Присланные налогоплательщиками файлы проходят входной контроль и разносятся на лицевые счета автоматически, что исключает технические ошибки и повышает оперативность обработки информации.

В системе участвует три участника. Это налогоплательщик или его налоговый представитель; специализированный оператор связи, который обеспечивает доставку отчетности до налоговой инспекции и подтверждает сроки представления отчетности и налоговая инспекция. Каждый участник имеет свой пакет сертифицированного программного обеспечения.

Отчетность, представленная в налоговую инспекцию в электронном виде в рамках данной системы, имеет юридическую силу, а налогоплательщик, представивший только электронный документ, считается сдавшим отчетность и освобождается от сдачи ее на бумажном носителе.

За подробной информацией по специализированным операторам связи обращаться в кабинет № 1 в Межрайонную ИФНС России № 2 по Смоленской области или по телефону 2-37-49.

Межрайонная ИФНС России №2 по Смоленской области



Материал о мероприятиях, посвященных Международному Дню защиты детей и проходивших 1 июня в Темкинском Доме культуры, читайте на 2-ой странице.

На снимке: Р.В. Журавлев с номинантами «Ребенок года -2011»

Уважаемые жители с. Темкино!

Администрация Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области сообщает, что всем землепользователям, которые ранее заключили краткосрочные договора аренды на земельные участки (11 месяцев) возле квартир, домов, под строениями и ЛПХ, в связи с изменением законодательства, необходимо для продления договоров аренды на данные земельные участки обратиться в Администрацию МО «Темкинский район» отдел экономики, имущества и земельных отношений к ведущему специалисту Горностаеву А.И.

Незаклучение договоров аренды земельных участков — будет рассматриваться как Административное правонарушение, самозахват. Пользование землей без оформления правоустанавливающих документов — наказывается в виде штрафа.

В.Д.Дедков, Глава муниципального образования Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области

17 июня 2011 года
с 13.30 до 15.00 часов

в здании Администрации муниципального образования
будет вести прием
депутат Смоленской областной Думы

А.С.Василевич

Предварительная запись по телефонам 2-16-33, 2-12-79

Заря

Продолжается подписка на второе полугодие 2011 года

Цена подписки:

на почте на 1 месяц - 28 руб.27 коп.,
на 3 месяца - 84 руб 81 коп.
в редакции на 1 месяц - 20 руб. 00 коп.

Полезная информация

При обращении в суд

В результате изучения и обобщения судебной практики рассмотрения гражданских дел, отмечены случаи оставления исковых заявлений без движения. Основная причина в том, что заявления подаются в суд без соблюдения требований, установленных в статьях 131 и 132 ГПК РФ. Так же имеются случаи отложения дел, когда судом признается невозможным рассмотрение дела в судебном заседании вследствие необходимости представления или истребования дополнительных доказательств.

Поскольку при обращении в суд возникает много вопросов о правилах подачи исковых заявлений, доводим до вашего сведения необходимую информацию, которая может понадобиться при составлении заявлений.

Исковые заявления составляются в соответствии с определенными требованиями. Закон предусматривает, какая информация должна содержаться в исковом заявлении и предписывает обязательную его форму.

В заявлении должны быть указаны:

- 1) наименование суда, в который подается заявление;
- 2) наименование истца, его место жительства или, если истцом является организация, ее место нахождения, а также наименование представителя и его адрес, если заявление подается представителем;
- 3) наименование ответчика, его место жительства или, если ответчиком является организация, ее место нахождения;

4) в чем заключается нарушение, либо угроза нарушения прав, свобод или законных интересов истца и его требования;

5) обстоятельства, на которых истец основывает свои требования, и доказательства, подтверждающие эти обстоятельства;

6) цена иска, если он подлежит оценке, а также расчет взыскиваемых или оспариваемых денежных сумм;

7) сведения о соблюдении досудебного порядка обращения к ответчику, если это установлено федеральным законом или предусмотрено договором сторон;

8) перечень прилагаемых к заявлению документов.

В заявлении могут быть указаны номера телефонов, факсов, адреса электронной почты истца, его представителя, ответчика, иные сведения, имеющие значение для рассмотрения и разрешения дела, а также изложены ходатайства истца.

Заявление подписывается истцом или его представителем. К исковому заявлению, поданному представителем, должна быть приложена доверенность или иной документ, удостоверяющий полномочия представителя. Доверенности, выдаваемые гражданами, могут быть удостоверены как в нотариальном порядке, так и предприятиями, учреждениями или организациями, где работает или учится доверитель, жилищно-эксплуатационной организацией по месту жительства доверителя, администрацией стационарного лечеб-

ного учреждения, воинской частью, если доверенность выдается военнослужащим. Доверенность, выдаваемая гражданином, находящимся в заключении, удостоверяется администрацией соответствующего места заключения. Доверенность от имени юридического лица выдается его руководителем.

Заявление может быть вручено лично, а может быть направлено по почте - это допускается законом. Прием заявлений или жалоб в суд осуществляется помощником судьи.

Если вы решили обратиться в суд по тому или иному вопросу, выберите тот процессуальный документ, который вы собираетесь подать, найдите ссылки на статьи законодательства и обратитесь к приложениям, чтобы точно знать, насколько обоснованным и правомочным будет обращение в суд в вашем случае.

Прежде чем приступить к составлению заявления или жалобы в суд, необходимо четко определить категорию дела, поскольку от этого зависит выбор вида процессуального документа, который послужит суду основанием для начала дела. Этот момент очень важен, так как неправильно выбранная форма документа приведет к затягиванию решения того или иного спора.

Е.Былова,
помощник судьи
Гагаринского
районного суда

Дети – это самое дорогое и прекрасное, что у нас есть. Родители и близкие стараются дать детям все самое лучшее. И в то же время - дети самые беззащитные, в силу возраста, члены общества. О благополучии общества можно судить по отношению к детям. В России, к сожалению, в последнее время появляется все больше тре-

Мы и наши дети

Защитим детей от жестокости

ре приняло участие 59 человек, включая детей.

Семинар велся по трем направлениям. Специалисты центра работали отдельно с родителями и опекунами; с социальными педагогами и другими

«Центр психолого-медико-социального сопровождения» был создан на основе детского дома, и директор центра С.Н. Кузьменкова говорит, что 90% детей живущих в детских домах - это социальные сироты, то есть «сироты» при живых родителях.

Сотрудники центра рассказали, на что надо обращать внимание окружающим, чтобы заметить было ли жестокое обращение с ребенком. Ведь дети часто боятся рассказывать о том, что происходит с ними, боятся, что после этого им будет еще хуже. Поэтому окружающие

Жестокость по отношению к детям чаще всего проявляется в неблагополучных семьях - пьющих, употребляющих наркотики; семьях, где родители не имеют постоянного заработка.

Человек, который с раннего детства видел в семье только негатив, в будущем переносит подобные отношения и в свою собственную семью. Жестокое обращение с ребенком угрожает не только его здоровью, но и оказывает влияние на всю его будущую жизнь.

Во всем мире основными документами, защищающими права

цирована Постановлением ВС СССР от 13.06.1990г. В Российской Федерации наряду с этим права детей защищают «Семейный кодекс РФ», «Уголовный кодекс РФ» и 120 ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

Работники центра привели статистику и анализ ситуации, сложившейся в г.Смоленске и Смоленской области по проблеме жестокого обращения и насилия в семье.

По этим данным ежегодно лишаются родительских прав от 500 до 600 человек. Ежедневно в РФ убегает из дома до 200 детей. Такова печальная статистика.

Детство называют «золо-



вожных тенденций жестокого обращения с детьми. Все чаще становится известно о фактах такого обращения с детьми в семье, школе и так далее. Этой проблеме был посвящен выездной семинар на тему «Защита детей от жестокого обращения и насилия». Подобное мероприятие проводилось в нашем районе впервые. Прошло оно по инициативе отдела опеки и попечительства при Администрации Темкинского района. Для этого были приглашены специалисты СОГУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения» из г. Смоленска, директор С.Н.Кузьменкова. В семинаре приняли участие социальные педагоги, общественные инспектора по охране прав детства, специалисты органов опеки и попечительства, родители и дети из замещающих и кровных семей. Всего в семина-

приглашенными; с детьми. Работа первых двух секций началась с просмотра фильма «Я больше сюда никогда не вернусь», который был снят в 1990 году Роланом Быковым по заказу ЮНЕСКО. От которого становится страшно и замирает сердце.

Что же такое жестокое обращение? Это умышленное или неосторожное обращение или действия со стороны взрослых, которые привели к травмам, нарушению в развитии, смерти ребенка, либо угрожают его правам и благополучию. Жестокое обращение выражается в насилии над ребенком. Это физическое, психологическое, социальное, сексуальное воздействие на ребенка со стороны другого человека (ребенка или взрослого), семьи, группы или государства - угрожающее его физическому или психологическому здоровью и целостности.



ребенка люди не должны быть равнодушными. Взрослый должен уметь распознать признаки насилия, уметь убедить ребенка все рассказать, знать, куда нужно обращаться.

детей являются: международная «Декларация прав ребенка», провозглашена она резолюцией Генеральной Ассамблеи от 20.11.1959 г. и «Конвенция о правах ребенка» от 20.11.1989 г. - она ратифи-

тым», уходящим безвозвратно. Так пусть же для наших детей детство будет наполнено радостью, светом, теплом и любовью близких.

Г.Жукова

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

1 июня – Международный День защиты детей. В этот особый праздник детства по всей России проходят развлекательные и концертные программы для маленьких жителей нашей страны. Не стало исключением и наше Темкино. В Доме культуры, по традиции, в этот день с утра проходит развлекательное мероприятие, а вечером районный детский праздник «Веселая палитра».

В дневной игровой програм-

ме непосредственно принимают участие сами дети (на снимках). В этот раз для них работниками Темкинского Дома культуры было подготовлено много различных интересных конкурсов. За участие в конкурсах дети получали сладкие призы. Так же на этом мероприятии были награждены активисты художественной самодеятельности Темкинского клуба за участие в концертных программах.

Л.В. Воронина, руководитель

Темкинского Дома культуры и специалисты, выражают благодарность спонсору детского праздника – Александру Александровичу Горностаеву, который уже не первый год помогает в проведении этого мероприятия. И хочется, чтобы таких бескорыстных примеров помощи детям, было как можно больше.

Так же в первый день лета, в клубе прошел районный детский праздник, где проходило награждение юных дарований

Темкинского района по пяти номинациям.

Открытие мероприятия началось со слов Главы Администрации Романа Владимировича Журавлева. Он произнес много теплых слов в адрес виновников торжества. Далее начались награждения.

В номинации «Отличник-2011» награждались дети, у которых итоги успеваемости в школе на «5». Ими были: Анастасия Белицкая, Максим Шилин, Елизавета Денисова, Ксения Колосова, Елизавета Терехина, Виктория Федулова, Мария Федорова, Виктория Аханова, Алексей Варенников, Мария Тихонова, Софья Глухо-

ва, Алена Злобина, Яна Кизилова, Никита Ницук, Кристина Михеева, Алиса Артемьева, Алина Баллок, Никита Бурацов, Виктория Орехова, Анастасия Горностаева, Максим Мурлов, Анастасия Филонова, Оксана Шеремет, Екатерина Майкова, Вероника Макаренкова, Ольга Пасько, Камила Надеева, Ксения Силанова, Екатерина Евсеева, Диана Шевченко, Кристина Борисенкова, Анастасия Борисова, Денис Полетаев, Алина Юдина, Ксения Загидулина.

В номинации «Спортивные достижения-2011» были на-

(Окончание на стр.4)



ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ



Антикризисная программа в действии

Свой бизнес – это реально!

Открыть собственное дело – это реальный выход для тех, кто остался без работы. Но начать свое дело, когда нет начального капитала, просто невозможно.

Помочь в этом может Программа дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда Смоленской области.

Директор Смоленского областного государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Темкинского района» Терехина Людмила Юрьевна пояснила, что данная Программа действует на территории области уже третий год.

Выполнение этой Программы в нынешнем году позволит:

- выпускникам учебных заведений пройти стажировку в организациях района в целях приобретения ими опыта работы;

- женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет и планирующим возвращение к трудовой деятельности, пройти профессиональное обучение;

- инвалидам, родителям, воспитывающим детей-инвалидов, многодетным родителям, найти специализированное рабочее место;

- безработным гражданам открыть собственное дело.

Наиболее востребованным мероприятием Программы в нынешнем году является мероприятие – содействие самозанятости безработных граждан и стимулирование безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан.

Собственное дело в 2011 году открыли 7 безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости населения, получив от государства материальную поддержку в размере 58800 рублей.

Но не стоит забывать, что предпринимательская деятельность труд не легкий. На первый взгляд кажется, что для успешного начала собственного дела требуются идея и деньги. Однако, на практике оказывается, что этого недостаточно. Необходимо владеть знаниями в области юриспруденции, экономики, бухгалтерии. Непременным условием получения субсидии

является наличие бизнес-плана по выбранному виду экономической деятельности, одобренного экспертной комиссией.

Но не стоит отчаиваться. В службе занятости населения вам дадут самую подробную информацию о наиболее эффективных, перспективных, конкурентоспособных видах деятельности, проконсультируют по вопросам организационно-правовых форм предпринимательства, порядка создания малого предприятия, организации индивидуальной предпринимательской деятельности.

Кроме того, на базе Учебного центра службы занятости населения можно пройти обучение основам предпринимательской деятельности и получить необходимый спектр знаний о налогообложении, трудовом законодательстве, разработать свой бизнес-план.

Шанс использован

В марте 2011 года зарегистрировался предпринимателем Курков Андрей Николаевич (верхний снимок), и сегодня у него свой магазин строительных материалов. Здесь можно найти все необходимое для строительства дома, дачи, благоустройства приусадебного участка и даже с доставкой на дом.

В центре занятости населения Андрей Николаевич прошел курсы предпринимателей, составил бизнес-план, который был одобрен комиссией, оформил необходимые документы. Ему была выделена субсидия на открытие собственного дела.

Для работы в магазине необходим продавец, роль которого выполняет супруга Андрея Николаевича - Куркова Александра Владимировна.

Микаелян Мелинэ Геворковна (ниж-



ний левый снимок), имея опыт работы продавцом, открыла свое дело в сфере торговли продуктами питания. Несмотря на то, что торговых точек в поселке достаточно много, продукты питания всегда пользуются спросом, и будем надеяться, что Мелинэ Геворковне в условиях жесткой конкуренции, удастся найти свой круг постоянных клиентов.

Ручкин Анатолий Васильевич решил заняться пчеловодством. В этом деле у него есть опыт, а вот Ремизов Олег Олегович зарегистрировался предпринимателем в сфере транспортных услуг.

Из истории

В 2010 году в селе Темкино открылась вторая парикмахерская, а затем и тренажерный зал. Их хозяйкой стала Никонова Елена Анатольевна (нижний правый снимок), которой удалось осуществить свою давнюю мечту. Собственное дело Елена Анатольевна также открыла с помощью службы занятости населения, получив субсидию.

Всем, кто выбрал этот нелегкий путь, желаем успеха, и приглашаем к сотрудничеству со службой занятости тех, кто хочет и может найти себя в собственном деле.

М.Белицкая



ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

(Окончание. Начало на стр.2)
граждены наши юные спортсмены, которые занимают призовые места на соревнованиях. Таких юношей и

Матвеев, Юрий Кураев, Евгений Животов, Роман Пучкаев, Владимир Лоцаков, Олег Карпик, Евгений Мосалков, Мария Слышенкова, Ксения Былова,

Екатерина Боякова, Кристина Пахоменкова, Ульяна Смирнова, Семен Зубарев.

В номинации «Участники художественной самодеятельности-2011», награждено 12 человек – это дети, принимающие активное участие в культурной жизни своего поселения, победители областных, районных конкурсов: Руслан Ануфриев (д. Булгаково), Вера Волоцкова (д. Ваильевское), Евгения Петрова (д. Бекрино), Анастасия Полякова (д. Селенки), Татьяна Шарова (д. Васильевское), Алина Дегтярева (с. Темкино), Виктория Громова (д. Замыское), Ольга Яковлева (д. Власово), Анна Герасева (д. Власово), Майна Волкова (д. Власово), Анастасия Иванова (д. Власово), Александра Тимофеева (д. Власово).

В номинации «Ребенок года-2011», награждены дети, которые были представлены одновременно в двух и более номинациях. Такое звание заслужили: Анастасия Гоголева, Татьяна Семенова, Виктория Семенова, Алена Бедина, Ксения Казакова, Полина Савина, Алевтина Сергеева, Светлана Николаева, Ксения Затолгутская.

После награждения в каждой номинации, со своими музыкальными номерами выступили участники художественной самодеятельности и ученики музыкальной школы. На протяжении всей праздничной программы ведущими Н.Ю. Ершовой и В. Валуевой разыгрывалась интересная сценка, в которой Валерия Валуева из-за своего любопытства, попала на другую планету.

Так и закончился праздник детства, самый любимый праздник детей.

Т. Лыскова



девушек 28 человек: Денис Чернов, Максим Борисенков, Игорь Алексеенков, Павел Новаторов, Юлия Гоголева, Дмитрий Титоренко, Валева Валуева, Андрей Зуев, Анатолий Соколов, Иван Горелов, Дмитрий Малинин, Михаил Бисеров, Сергей Желваков, Николай Бараньков, Иван Немилостивый, Алексей Шиманов, Андрей Усачев, Иван

Евгения Епифанова, Анастасия Кунщикова.

В номинации «Юные дарования-2011» были награждены дети победители региональных, областных смотровых конкурсов и фестивалей. Они являются учащимися учреждений дополнительного образования (музыкальная школа, дом детского творчества). Таких детей было награждено четверо:

Организатор торгов ООО «Центр оценок и экспертиз» (214018, г. Смоленск, ул. Раевского, д. 6 телефон 4812-426-000), по поручению конкурсного управляющего ООО «Темвуд» (214004, г. Смоленск, ул. 2-я Краснинская, д. 7/1, офис 100/1 Овчинников В.А. т/ф 4812-38-92-08) сообщает о реализации имущества ООО «Темвуд» (215362, Смоленская область, Темкинский район, д. Булгаково. ИНН 6716002313, ОГРН 1036706004444, признанного решением 04 июня 2010 года по делу №А 62-7827/2009 несостоятельным) посредством публичного предложения.

Продажа пройдет в электронной форме на МЭТП на сайте: www.m-ets.ru.
ЛОТ №1: склад, площадью 765,8 кв. м., расположенный по адресу: Смоленская область, Темкинский район, д. Темкино. Начальная цена 731070 рублей. ЛОТ №2: многопильный станок HNS-110, начальная цена 1486810 рублей. ЛОТ №3: станок (полуавтомат) для заточки круглых пил. Начальная цена 242550 рублей. ЛОТ №4: манипулятор ЛВ 185-08 RM316 GR 603, начальная цена 422037 рублей.

Заявки принимаются с 20.06.2011 года.
Ежедневное снижение стоимости имущества составит 5%, начиная с 27.06.2011 года. Завершение действия публичного предложения по истечении 15 недель с даты начала торгов. Ознакомление с документами и характеристиками имущества осуществляется в рабочие дни с 9.00 до 16.00 часов по адресу организатора торгов.

К участию допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями в соответствии с законодательством РФ. Заявка и прилагаемые к ней документы оформляются в соответствии с п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и разделом 5 Регламента электронной площадки и принимаются электронной площадкой с 9.00 до 18.00 часов (мск).

К заявке прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ или нотариальная копия (для физ. лица), выписка из ЕГРИП или нотариальная копия (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; письменное решение уполномоченного органа Заявителя, разрешающее приобретение имущества (при необходимости); подлинный платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка, на основании договора о задатке.

Сумма задатка по лоту составляет 10% от начальной цены имущества.
Задаток вносится в период приема заявок на основании заключенного договора о задатке. Проект договора о задатке у организатора торгов и на электронной площадке: www.m-ets.ru.

Реквизиты для перечисления задатка на участие в аукционе: получатель ООО «Центр оценок и экспертиз» ИНН/КПП 6731065357/673101001 р/с 40702810700140001233 в Смоленском филиале АБ «Россия» к/сч 30101810600000000744 БИК 046614744. Победителем торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения признается участник торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов.

Итоги торгов оформляются протоколом о результатах торгов на электронной площадке и утверждаются организатором торгов. С датой определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок прекращается.

Победитель обязан заключить с продавцом договор купли-продажи не позднее 5 дней после подписания протокола об итогах торгов. Оплата имущества осуществляется в течение 5 дней с даты подписания договора купли-продажи на счет продавца.

Заря Купон
бесплатного частного объявления
(ПРОДАМ, КУПИЮ, МЕНЯЮ, СЛАМ, ЗНАКОМСТВА)

Обязательно адрес или телефон дающего объявление

Продается спутниковый интернет DVB.
Недорого. Телефон
8-915-651-23-73

Семья снимет дом или квартиру на длительный срок.
Обращаться по телефону
8-910-717-95-23

Поздравляем с днем рождения дорогую маму, бабушку, прабабушку
МАРТЫНОВУ
Зинаиду Ивановну
С юбилеем тебя поздравляем
Самый близкий, родной человек.
И здоровья тебе мы желаем
Не на год, а на долгий твой век!
И ничего, что голова седеет,
И за плечами почти целый век,
Для нас всегда ты молодая,
Родной, любимый человек.
Подольше с нами будь, родная,
Как можно меньше ты болей!
На свои годы невзирая,
Душою, сердцем не старей!
Дети, внуки, правнуки

Поздравляем с днем рождения
МАРТЫНОВУ
Зинаиду Ивановну
Желаем здоровья, тепла и добра,
Чтоб все неудачи сгорели до праха,
Чтоб жить не тужить до 100 лет довелось
Пусть сбудется все, что еще не сбылось.
Совет ветеранов
Темкинского сельского поселения

От всей души поздравляем с днем рождения
ТЕРЕХИНУ
Людмилу Юрьевну
Все вместе в день рождения Ваш
Желаем сердцем и душой
Здоровья, бодрости и смеха,
Во всех делах всегда успеха,
И чтоб светило бы всегда
Для Вас счастливая звезда!
Коллеги

Поздравляем
ФРОЛОВУ
Ларису Сергеевну
с юбилеем
Всего, что сердцу счастье дарит,
Желаем в этот юбилей,
Пусть жизнь еще прекрасней станет,
Еще счастливей и светлей!
Коллектив СОГКУ
Центра занятости населения

Поздравляем с юбилеем
РОМАНОВУ
Зою Васильевну
Желаем счастья в этот день,
Тепла от всех, кто будет рядом,
Улыбок светлых на лице
И солнечных лучей в награду!
Совет ветеранов
Павловского сельского поселения

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Белицкая М.Н.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д. 2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 650 экз.
Заказ
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00